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2014年河北中考数学预测试题（三）
选择题（本大题共10小题，每小题3分，共30分）

1.下列运算中，正确的是（   ）

A.2x-x=1     B. 
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2.如图1是一个几何体的实物图，则其主视图是（  ）
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图1          A.             B.         C.          D.
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3.一条葡萄藤上结有五串葡萄，每串葡萄的粒数如图所示（单位：粒），则这组数据的中位数为（   ）

A.35       B.37

C.33       D.32
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4.小高从家骑自行车去学校上学，先走上坡路到达点A，再走下坡路到达点B，最后走平路到达学校，所用时间与路程的关系如图所示.放学后，如果他沿原路返回，且走平路、上坡路、下坡路的速度分别保持和去上学时一致，那么他从学校到家需要的时间是（   ）

A、14分钟    B、20分钟   C、18分钟  D、17分钟
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5.如图，在直角坐标系中，矩形ABCO的边OA在x轴上，边OC在y轴上，点B的坐标为（1，3），将矩形沿对角线AC翻折，B点落在D点的位置，且AD交y轴于点E，那么点D的坐标为（  ）
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6.在1，2，3，-4这四个数中，任选两个数的积作为k的值，使反比例函数y= 
[image: image13.wmf]k
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的图像在第二、四象限的概率是（  ）

A. 
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7.如图，等腰梯形ABCD中，AD∥BC，AB=DC=1，BD平分
[image: image18.wmf]ABC

Ð

，BD⊥CD，则AD+BC等于（  ）
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A.2             B.5          C.4           D.3
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     (第7题)

                                             （第8题）

8.如图，已知AB∥CD，
[image: image19.wmf]A
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=60°，
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=25°，则
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等于（   ）

A.60°      B,35°         C.25°         D.45°

9.下列各选项中的网格都是边长为1的小正方形，利用函数的图像解方程5x-1=2x+5，其中正确的是（   ）

[image: image22.png]AN BN




 [image: image23.png]


 [image: image24.png]


 [image: image25.png]



     A.              B.            C.             D.
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10.如图，ABCD、CEFG是正方形，E在CD上，直线BE、DG交于H，且
[image: image26.wmf]422
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，BD、AF交于M，当E在线段CD（不与C、D重合）上运动时，下列四个结论：①BE⊥GD；②AF、GD所夹的锐角为45°；③
[image: image27.wmf]2

GDAM

=

；④若BE平分
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，则正方形ABCD的面积为4.其中正确的结论个数有（  ）

A.4个        B.3个        C.2个          D.1个

二、填空题（每小题3分，共18分）

11、分解因式：
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12.满足不等式
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的非正整数的解有_____________.

[image: image31.png]


[image: image68.png]


[image: image69.png]



      第13题图             第14题图        第15题图

13.如图，在△BDE中，
[image: image32.wmf]B

Ð

=30°，DE垂直平分BC，DE=4，则CE=________.

14.如图，一次函数
[image: image33.wmf](0)
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的图像经过点A（3,2），当y>3时，x的取值范围是_________.

15.将两张长为8，宽为2的矩形纸条交叉，使重叠部分是一个菱形，容易知道当两张纸条垂直时，菱形的周长有最小值8，那么菱形周长的最大值是__________.

16.根据图中的程序，当输入x=3时，输出结果y=_________.
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           第16题图

三、解答题（本大题满分72分）

17.（本小题5分）先化简，再求值：
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，其中m=-5

18.（本小题6分）小明和小华为了获得一张2010年上海世博园门票，他们各自设计了一个方案：
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小明的方案是：转动如图所示的转盘，当转盘停止转动后，如果指针停在阴影区域，则小明获得门票；如果指针停在白色区域，则小华获得门票（转盘被等分为6个扇形，若指针停在边界处，则重新转动转盘）. 

小华的方案是：有三张卡片，上面分别标有1,2,3，将它们背面朝上洗匀后，从中摸出一张，记录下卡片上的数字后放回，重新洗匀后在摸出一张，若摸出两张卡片上的数字之和为奇数，则小明获得门票；若摸出两张卡片上的数字之和为偶数，则小华获得门票.

在小明的方案中，计算小明获得门票的概率，并说明小明的方案是否公平？

用树状图或列表法列举小华设计方案中可能出现的所有结果，计算小华获得门票的概率，并说明小华的方案是否公平？

19.（本小题8分）游泳池常需进行换水清洗，图中的折线表示的是游泳池换水清洗过程“排水——清洗——灌水”中水量y（
[image: image36.wmf]3

m

）与世间t（min）之间的函数关系.

（1）根据图中提供的信息，求整个换水清洗过程水量y（
[image: image37.wmf]3

m

）与世间t（min）之间的函数解析式.

（2）问：排水、清洗、灌水各花多少时间？
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20.（本小题6分）某校为庆祝中国共产党90周年，组织全校1800名学生进行党史知识竞赛，为了解本次成绩的分布情况，从中随机抽取了部分学生的成绩统计分析（得分为整数，满分为100分），得到如下统计表：
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根据统计表提供的信息，回答下列问题：
（1）a=__________,b=_________，c=__________;
（2）上述成绩的中位数落在_______组范围内；
（3）如果用扇形统计图表示这次抽样成绩，那么成绩在89.5～100.5范围内的扇形的圆心角度为_______度；
（4）若竞赛成绩80分（含80分）以上的为优秀，请你估计该校本次竞赛成绩优秀的学生有________人．

21.(9分)在平行四边形ABCD中，
[image: image39.wmf]BAD

Ð

的平分线交直线BC于点E，交直线DC于点F.

（1）在图1中证明CE=CF;

（2）若
[image: image40.wmf]ABC

Ð

=90°，G是EF的中点（如图2），直接写出
[image: image41.wmf]BDG

Ð

的度数；

（3）若
[image: image42.wmf]ABC
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=120°，FG∥CE，FG=CE，分别连接DB、DG（如图3），求
[image: image43.wmf]BDG

Ð

的度数.
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22.（本小题7分）放风筝是大家喜爱的一种运动，星期天的上午小明在大洲广场上放风筝，如图他在A处时不小心让风筝挂在了一棵树的树梢上，风筝固定在了D处，此时风筝线AD与水平线的夹角为30°，为了便于观察，小明迅速向前边移动边收线到达了离A处7米的B处，此时风筝线BD与水平线的夹角为45°，已知点A、B、C在同一直线上，
[image: image45.wmf]ACD
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=90°，请你求出小明此时所收回的风筝线的长度是多少米？（本题中风筝线均视为线段，[image: image72.png]
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，最后结果精确到1米）

23.（8分）如图，△ABC中，以BC为直径的圆交AB于点D，
[image: image48.wmf]ACDABC
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（1）求证：CA是圆的切线；

[image: image73.png]


（2）若点E是BC上一点，已知BE=6，tan
[image: image49.wmf]ABC
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，tan
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，求圆的直径.

24.（本小题12分）如图，在平面直角坐标系中，直线y=-3x-3与x轴交于点A，与y轴交于点C，抛物线
[image: image53.wmf]2
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经过A、C两点，且与x轴交于另一点B（点B在点A右侧）.

（1）求抛物线的解析式及点B坐标；

（2）若点M是线段BC上一动点，过点M的直线EF平行y轴交x轴于点F，交抛物线于点E，求ME长的最大值；

[image: image74.png]


（3）试探究当ME取最大值时，在抛物线x轴下方是否存在点P，使以M，F，B，P为顶点的四边形平行四边形？若存在，请求出点P的坐标；若不存在，试说明理由．

25.（本小题11分）图（1），△ABC中，AD为BC边上的中线，则
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实践探究
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在图（2）中，E、F分别为矩形ABCD的边AD、BC的中点，则
[image: image55.wmf]ABCD
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之间满足的关系式为____________

在图（3）中，E、F分别为平行四边形ABCD的边AD、BC的中点，则
[image: image56.wmf]ABCD
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在图（4）中，E、F分别为任意四边形ABCD的边AD、BC的中点，则
[image: image57.wmf]ABCD
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之间满足的关系式为____________

解决问题：

在图（5）中，E、G、F、H分别为任意四边形ABCD的边AD、AB、BC、CD的中点，并且图中阴影部分的面积为20平方米，求图中四个小三角形的面积和，即
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                                                             图5
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